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Парламент РС неће поништити закључке којима се тражи преиспитивање пренетих
ентитетских надлежности на државни ниво, што је тражио Валентин Инцко. Премијер
Милорад Додик поручује да су "челници РС спремни да лично буду жртве процеса у
коме ће се очувати дигнитет РС".

  

Премијер РС Милорад Додик поручио је да скупштински закључци, којима се тражи
преиспитивање пренетих ентитетских надлежности на државни ниво, неће бити
поништени, али да могу бити преименовани у декларацију, ако о томе буде постојала
сагласност српских политичких странака у парламенту РС.

  

Додик је рекао и да ће се скупштински закључи наставити да се примењују и у случају да
их својом одлуком поништи високи представник у БиХ Валентин Инцко.

  

"Лично преферирам да остану закључци, да их укине високи представник Валентин
Инцко, а да их ми примењујемо, а када оде високи представник да опет усвојимо исте
закључке", рекао је Додик.

  

Поновио је ранији став да усвојени скупштински закључци нису антидејтонски и
антиуставни.

  

Оценио је да је на Инцков захтев за поништење закључака парламента РС утицала
"група људи у Канцеларији високог представника (ОХР), која већ дуже време покушава
да одржи ОХР и причу о лошој РС", додајући да та група људи увек пре седнице Савета
за имплементацију мира покушава да "инсценира одређене ситуације".

  

Премијер РС је истакао да ОХР треба да оконча мандат у БиХ, наводећи да је актуелна
власт у РС учинила све да "врати достојанство" овом ентитету.

  

Поручио је да су челници РС "спремни да лично буду жртве процеса у коме ће се
очувати дигнитет РС".
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Високи представник у БиХ Валентин Инцко затражио је од Народне скупштине РС да до
11. јуна поништи своје закључке којима се тражи ревизија пренетих надлежности са
ентитетског на државни ниво, наводећи да се тим закључцима "угрожава систем
расподеле надлежности између државе и ентитета утврђен Уставом БиХ".
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